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Kellemes karácsonyi ünnepeket kívánunk mindenkinek! 

 

 

 



 

Ezúton is tájékoztatnánk mindenkit, hogy az utolsó idei foglalkozás december 16-án 
lesz. Üdvözlettel: István, Judit 

 

Kedves Kutyasulisok!  

Ezúton is szeretnénk megköszönni mindenkinek, aki részt vett a november 11-i sétán, 
idıt és energiát áldozva arra, hogy így segítsük a Veszprémi Állatvédı Egyesület 
munkáját. Külön öröm, hogy sokan közületek a családtagjaikat is be tudták vonni ebbe a 
programba. Reméljük, hogy mindenki jól érezte magát. Kíváncsiak vagyunk a 
tapasztalataitokra és véleményeitekre, szívesen vennénk, ha megosztanátok velünk. Az 
egyesület vezetıségétıl nagyon pozitív visszajelzést kaptunk, reméljük, hogy a jövıben 
is lesznek ilyen jól sikerült közös programjaink. 

 

Az idei évben is szervezünk adománygyőjtést a menhelyi kutyák és cicák részére. 
Elsısorban táppal, konzervvel, pénzadománnyal és fenyıfaforgáccsal tudunk segíteni. Az 
adományokat egy kis karácsonyi ünnepség keretében fogjuk átadni, ami a Gulya-dombon 
kerül megrendezésre, december 16-án. 

A segítségetek elıre is köszönjük. Üdvözlettel: Judit, István 

 



Kedves Kutyasulisok! 
Október 13-án, szombaton 10 órára várjuk a megszokott helyszínre a bemutatón 
résztvevı tagjainkat! 14-én,vasárnap csak a kezdın csoport óráját tartjuk meg, 10 órától 
közös Gulya-dombi sétát tervezünk a Veszprémi Állatvédı Egyesülettel. A sétán mindenki 
saját felelısségre vesz részt, póráz használata kötelezı! A sétán résztvevıkkel fél 10-kor 
találkozunk a suli területén. 
Ajánlom figyelmetekbe a Veszprém Tv oldalán a közéleti mősorok/útitársak vagyunk 
címő mősort, mert mi is szerepelünk benne! Üdvözlettel: Judit, István 

 
Kedves Kutyasulisok! 
A szombati órák kezdési ideje így módosul: 13.30-14.30-ig várjuk az ovis és kezdı csoport 
tagjait, 15-16-ig a haladó csoport órái lesznek. 
A szombati állatvédıkkel közös programunkra (megismételve az elızı hetit) várjuk a 
jelentkezıket, találkozzunk fél 11-kor a helyszínen! Érdemes minden alkalmat megragadni a 
városi séta és viselkedés gyakorlására! 
Üdvözlettel: .Judit, István 
 
Kedves Kutyasulisok! 
Várjuk a jelentkezıket a szombat délelıtti programra (2012.09.29-én)! 10-13-ig kellene részt 
vennünk a belvárosi rendezvényen, bemutatni a felelıs kutyatartást a mi szemszögünkbıl. 
Sajnos a pontos programot még nem tudjuk. Mi a helyes kutyasétáltatási mód, alapvetı 
engedelmes feladatok, közömbös viselkedés bemutatására gondoltunk. 
Aki szívesen képviselné iskolánkat, legyen kedves e-mailben jelezni. 
Köszönjük: Judit, István 
 
Az eddigi információk alapján az állattartással, állatvédelemmel, tenyésztéssel, neveléssel, 
kiképzéssel, foglalkozó kisfilmet a kapcsolódó programokkal együtt, 2012.09.29-én mutatják 
be Veszprémben a Kossuth L. utcán egy nagy kivetítın. Ezekre a programokra mi is 
meghívást kaptunk. Az eddigi felkérés szerint a rendezık úgy tervezik, hogy a délelıtti 
órákban kezdıdı megnyitón, minden utcából, kapualjból gazdáikkal megjelenı kutyák 
sokszínőségét mutatnák be a közönségnek. Ezért a bejárás után megbeszéljük, hogy ki hova 
álljon, és mi lesz a jel, amire be kell majd vonulni. Az eddigiek alapján kérnénk 
jelentkezéseteket a 2012 09 29. szombat reggeli un. „ Kutyás csıdület” részvételére. Kezdés 
valószínősége 10 óra, a programok vége kb. 13 óra. Az idıjárás függvényében az Alfadog-os 
póló viselését megbeszéljük.  
 
A 2012 szeptember 22.-i alfadog kutyaiskolai foglakozás ELMARAD! Mindenki megértését 
kérjük.  
 Zalaegerszegen rendezik a munkakutya VB.-t szeptember 20-tól 23-ig. Tanulmányi 
kirándulásként, a szombati (szept. 22.) napon, akit érdekelne, elmennénk közös szervezésben. 
A részvételi szándékotokat mielıbb jelezzétek, legkésıbb szeptember 16-ig.  Érdemes lenne 
teli autóval menni  a költségkímélés, és a hangulat miatt is. Az én kocsim 7 személyes, tehát 
várom 6 emberke jelentkezését! Aki vállalja  még a "sofırség" szerepét, az legyen szíves 
jelezze! 
Szombaton a program szerint lesz nyomkövetés, engedelmes, agility. 
Aki a nyomkövetést is látni akarja, az velem (Istvánnal) jöjjön, ez korai indulást jelent, mert 
reggel 4 óra 30 körül indulni kellene, hogy 6-ra ott legyünk. Akik késıbb jönnek, azokkal ott 
találkozunk. 
Üdv. István, Judit. 
 



Kedves Kutyasulisok! 
Szeptember 1-én, szombaton tartjuk a nyári szünet utáni elsı foglalkozást! Mindenkit –
csoport beosztástól függetlenül- várunk 16.30-as kezdéssel a szokott helyünkön! A 
foglalkozás az ovis, kezdı és haladó csoportok együttes gyakorlásával kezdıdik, majd 17.30-
tól a haladó csoportnak tartunk további foglalkozást. Az órák alatt az iskolánkról reklámfilmet 
forgatnak, ezért megkérünk mindenkit, hogy akinek van az ALFADOG-os pólóját hozza 
magával, a lámpalázat pedig hagyja otthon. (Az ALFADOG-os póló nem feltétel, mindenkit 
várunk!)  Üdvözlettel: Judit, István 
 
Ezúton is szeretnénk értesíteni mindenkit, hogy augusztusban az iskolai 
foglalkozások szünetelnek! A szünet elıtti utolsó foglalkozások a július 28-29-i 
hétvégén lesznek. A haladó csoport vasárnapi órakezdése 
/hajnali/ 7 óra! Amennyiben augusztusban egy-egy órát megtartunk, arról emailben 
kaptok értesítést! Jó pihenést kívánunk mindenkinek! Judit, István 
 
A 2012 06. 23.-án szombaton, Veszprémi Állatvédı Egyesület 20. 
születésnapja keretén belül megrendezésre kerülı kutyás délelıttre 
mindenkit szeretettel várunk! 
Helyszín: A Veszprémi Kolostorok völgye, (volt vidámpark) a nagytó 
mellet. Terveink szerint 9 órától színes programok várják az aktív és 
kevésbé aktív résztvevıket. Érezzük jól magunkat! 
 
Hagyományosnak mondhatóan ismét meghívást kaptunk a 2012 05. 20-án megrendezett  
Pápai Agrárexpóra. A kutyabemutató helyszíne a rendezıség részérıl olyan jól volt 
kialakítva, hogy a nagyközönség a legoptimálisabban nézhette a 
tevékenységünket. Ilyen sok érdeklıdı még talán nem is volt, kb. 
150-200 ember vette körül a kordont. A bemutató engedelmes, ırzı 
- védı  és ügyességi - akadálypálya feladatokból állt össze. A 
csapat minden tagja fegyelmezetten, kellı komolysággal, de jó 
kedvel végezte a feladatokat. A sok munka ilyenkor láttatja az eredményét, 
mert a körülöttünk lévı inger gazdag környezet ( 5 m-re rackajuhok, birkák, sikítozó 
gyerekek, stb. ) ellenére is a kutyák és gazdáik összehangoltan és élvezettel dolgoztak. Ezúton 
köszönet minden résztvevınek, szervezınek, és a Vadászkamarának a meghívásért. 
 
 A jobb idı beköszöntével átállunk a nyári oktatási idıkre, mely csak a SZOMBATI 
kezdésekre vonatkozik.  
 SZOMBATI oktatások kezdete 2012. április 21.-tıl:  Kezdık- ovi : 16 óra 30perc 
                                                                                       Haladók -     : 18 óra 
A vasárnapi oktatási idıpontok változatlanok maradnak! 
Tájékoztatunk mindenkit, hogy a 2012. május 5-6.-i foglalkozások elmaradnak. 
Megértéseteket elıre is köszönjük.  
Üdv. István és Judit 
 
 
 
A Húsvéti ünnepek miatt a VASÁRNAPI 
foglalkozás ELMARAD (04.08)!  
Szombaton várunk mindenkit.  
Mindenkinek kellemes ünnepeket kívánunk! 
Üdv. István, Judit. 



 
Ezúton értesítünk minden kedves kutyaiskolai oktatás, kiképzés iránti érdeklıdıt, hogy 
az oktatásra folyamatosan lehet jelentkezni, a különbözı szintő csoportokhoz (pl. ovis) 
bármikor lehet csatlakozni. Felhívjuk mindenki figyelmét, hogy a megfelelı nevelés, 
szocializáció elérése érdekében az iskolakezdés már 3 hónapos kortól ajánlott, nem 
érdemes megvárni a 6-7-8 hónapos kort, amikor a problémák rendszeres megjelenése 
már sokszor a kutyatartók tőréshatárát súrolja. Jöjjön ki hozzánk, nézze meg 
oktatásunkat! Várjuk megtisztelı érdeklıdéseiket, látogatásaikat! Tisztelettel a 
kutyaiskola vezetısége. 
 
Március 31-én szombaton, egész napos társadalmi munkának álcázott CSAPATÉPÍTİ 

programot szervezünk! 
9 órától várunk mindenkit, aki szívesen részt vesz a kutyasuli 
területének szépítésében. 
A tervezett munkálatok: kerítésjavítás, új kerítés kialakítása, fák, bokrok 
metszése, szılısor likvidálása, akadályok telepítése...stb. 
Kérjük, szerszámokat, kesztyőt aki tud, hozzon magával! 
Bográcsban fızött ebédrıl, frissítıitalokról, madárcsicsergésrıl a 
kutyasuli vezetısége gondoskodik! 
Kérjük, ezen a napon kutyát senki se hozzon magával! Judit, István 
 

 

Szeretnénk megköszönni minden kedves tagunknak, aki kutyájával részt vett a 2012 március 
18-án, a Veszprémi Állatvédı Egyesülettel közösen rendezett EBMENET-en, hogy felelıs 
kutyatartóra jellemzı magatartásával képviselte iskolánkat, és tanácsokkal segítette az 
önkéntes kutyasétáltatók munkáját. Reméljük, a sétán részt vett érdeklıdık is kedvet kapnak a 
gazdátlan kutyusok örökbefogadásához. 
 
Március 18-án, 10 órai kezdettel megrendezésre kerül a második EBMENET! 
A veszprémi Állatvédı Egyesülettel közös kutyaséta.( kb.1óra idıtartamú)  
A Gulyadombi parkolóból indulunk. A program nagyon jó lehetıséget nyújt a 
szocializáció gyakorlására a saját és az állatvédıs kutyáknak is.  
Fontos! A sétán mindenki saját felelısségre vesz részt és a séta ideje alatt a póráz 
használata kötelezı!  
A vasárnapi kutyasulis óra 8 óra 30-tól 9 óra 30-ig tart. 
Mindenkit szeretettel várunk! 
 

 

B.U.É.K. 2012 
Köszönjük a kutyaiskola  azon résztvevıinek a jelentkezését és részvételét,  akik 
szabadidejüket áldozzák a  bemutatókra. Sikeres szereplést mindenkinek!  


